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BWL - Buchfihrung

Aufgaben: Geschaftsvorfalle und Bestandskonten
Aufgabe 1

Eine Firma hat folgende Eroffnungsbilanz:

Aktiva Eroffnungsbilanz 2019 Passiva
Warenvorrate 80.000,00€ Eigenkapital 100.000,00€
Bankguthaben 40.000,00€ Verbindlichkeiten a. L. L. 20.000,00€
120.000,00€ 120.000,00€

a) Erodffnen Sie die Bestandskonten.
b) Tragen Sie folgende Geschaftsvorfalle in die Bestandskonten ein:
1) Warenverkauf gegen Bankliberweisung: 27.000,00€
2) Wareneinkauf auf Ziel: 19.000,00€
c) Ermitteln Sie die Endbestande der Bestandskonten, schlieRen Sie die Konten ab,

und erstellen Sie die Schlussbilanz.

Aufgabe 2
Eine Firma hat folgende Eroffnungsbilanz:
Aktiva Eroffnungsbilanz 2019 Passiva
Betr. und Gesch.ausst. 40.000,00€ Eigenkapital 130.000,00€
Warenvorrate 140.000,00€ Darlehen 70.000,00€

Forderungen a. L. L. 10.000,00€ Verbindlichkeiten a. L. L. 22.000,00€
Bankguthaben 32.000,00€
222.000,00€ 222.000,00€

a) Erodffnen Sie die Bestandskonten.

b) Tragen Sie folgende Geschaftsvorfalle in die Bestandskonten ein:
1) Wareneinkauf auf Ziel: 4.200,00€
2) Verkauf eines Schreibtischs auf Ziel: 1.200,00€
3) Tilgung eines Darlehens per Bankuberweisung: 16.000,00€
4) Bezahlung des Geldes aus 1) per Bankuberweisung
c) Ermitteln Sie die Endbestande der Bestandskonten, schlie3en Sie die Konten ab,

und erstellen Sie die Schlussbilanz.
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